

都是老套骗局 屡屡有人上当

几盘残局骗走1万多血汗钱

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城站前路中绿广场附近,从外地初到合肥的张先生(化名)经过时,被一群人摆的棋局吸引住了,看了几盘后,动了心思,最终几盘棋局厮杀下来,张先生竟输掉身上1万多元积蓄。

“下一盘200块钱,我输了赔双倍。”摆棋者吆喝,人群中一人站出,几步走下来,轻轻松松赢走200块钱。张先生对棋局有爱好,见残局有破绽,随后加入进来,在交了200块钱后,张先生几步走下来,却输给了对方。再来!这一次赌注提高到500块钱,同样,张先生还是输了。接连下了几盘,从2000元上涨到

5000元一盘,始终没赢过。最后一局,旁边的观棋者见张先生有点退缩,竟直接拿走钱包,将里面的6000多块钱全给了摆棋者,“对方说,会教我几招,肯定赢。”最终,这笔钱还是输掉。

短短半个小时,就输掉了万把块钱,张先生识破了对方的伎俩,就要抓住摆棋者,对方欲跑时,张先生被围观人拽住,让其不要冲动。最终,摆棋者搭上一辆摩托车逃之夭夭,其余人一哄而散。

张先生报警后,再也不见对方身影。民警提醒,围观者都是“托”,这种所谓的棋局,都是江湖骗局。

“公安局”来电称涉嫌洗钱 合肥小伙8500元没了

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 没办过一家银行的信用卡,却被告知透支了,而且还涉嫌一起网络洗钱案件,合肥市民孔某吓得不行,给骗子汇去8500元钱后才反应过来自己上当了,到辖区井岗派出所报警。

孔某介绍,11月28日,他接到一个自称是一家银行工作人员的电话,说孔某在上海的银行办了一张信用卡,已经透支了11500元,让孔某赶紧还了。孔某心想根本没有在上海办过

信用卡。挂断电话后,又进来一个自称是上海公安的电话,对方称,孔某的信用卡涉及一起网络洗钱案件,涉案180万元。孔某称根本不关他的事,对方称要孔某把自己的钱全部汇过去,让他们检查一下和他们办理的案件是不是有关系。

孔某带着8500元到蜀峰路附近一家银行,按照对方提供的账号汇款过去。之后,对方还继续联系孔某,此时孔某才反应过来上当了。

乔装大学生混入食堂偷手机

被抓

星报讯(记者 王伟伟) 每天早上6点,两名男子背着书包,拿着饭盒,混入大学城某高校食堂内,趁着学生拥挤在窗口前打饭时,二人分工合作,一人负责掩护,一人在人群中偷手机。二人用相同的方法,曾在一天内偷了十几部手机。12月2日,记者获悉,目前,两名男子均已被合肥经开警方抓获。

20岁的小锋和小东(均为化名),刚来合

肥不久,为了不劳而获,两人一起密谋赚钱好方法。经过一番商量,两人将目标锁定在大学城的一所高校里。两人交代,为了掩人耳目,他们会每天起早,经过一番乔装,背上书包,拿着饭盒,混进校园。

11月下旬的某天早上,正当二人得手准备离开时,民警上前将二人抓获。民警当场从二人口袋中搜出5部手机。

不愿付抚养费要做亲子鉴定

极品

星报讯(程磊 汪红妮 记者 马冰璐) 不愿付抚养费,男子竟要求给女儿做亲子鉴定。昨日,市场星报记者获悉,合肥市肥西县法院审结了这样一起离婚案。

2002年,王某(化名)经人介绍与肥西男子章某(化名)相识,两年后,两人结婚,并育有一子一女,但儿子后因重病去世。此后,一直沉浸在丧子之痛中的两人感情逐渐出现裂痕。2010年,两人关系甚至到了无法调和的地步,王某遂带着女儿回娘

家生活。很快,4年过去了,见章某对自己和女儿不管不问,王某一气之下决定离婚,并起诉至法院。

对此,章某表示同意离婚,但极不愿意支付王某要求的1000元/月的抚养费。他甚至称,女儿可能不是自己亲生的,并申请做亲子鉴定。很快,鉴定报告出来了,显示女儿与章某之间存在亲生血缘关系。

最终,法院经审理判决准予两人离婚,并判决章某每月支付1000元抚养费。

小情侣吸毒被抓争着担责

没用

星报讯(记者 祁琳) 一对小情侣,在合肥樊洼路附近一宾馆内吸毒,被警方控制后,将吸毒过错全往各自身上引。但违法就是违法,两人因相互容留吸毒得到了应有惩罚。

今年11月初,蜀山刑警三队民警在调查走访中发现一家宾馆内有两人在吸毒,进入房间后发现,是一男一女,男子王某19岁,女

子孙某18岁,两人是情侣关系。

王某家是做生意的,但父母疏于管教,王某早早辍学,在社会上认识了孙某,并谈起了恋爱,因周围有朋友在吸毒,王某与孙某也就吸了毒。

被警方控制后,王某称是自己带女友进来吸毒,孙某是被迫吸毒。孙某称自己吸毒不关男友的事,是心甘情愿。

晒萌照上头条还出书 星宝萌娃大赛火热报名中



星报讯(记者 戴菱荷) 由市场星报、时光流影主办的“星宝萌娃”大赛昨日正式启动,萌萌妈妈热情参与积极报名。12月15日报名截止后,微信小编将公布所有参赛宝贝的萌照,邀请读者、网友投票,3位人气最高的宝贝有机会登上2015年市场星报元旦报纸封面,并获得由云南臻典翡翠提供的价值3280元、2280元、1280元的天然A货翡翠平安扣

各一件。票选前50名星宝萌娃,可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本。

时光流影(www.timeface.cn)作为本次活动独家信息展示平台,将开设专题图文呈现星宝萌娃风采。平台新颖强大的一键成书功能,可以为宝贝量身打造专属纪念书,留影萌萌哒童年,记录美好的时光。届时家长们只需登录网站在“晒时光”中,发布图片和文字,并加上#星宝萌娃#的标签即可参与。

本次大赛面向所有0~12岁的宝贝。参与方式:关注市场星报(scxbl23)官方微信,上传宝贝最萌的一张图片,发送“萌宝姓名+联系电话”完成报名。欢迎加入星宝俱乐部QQ群:365024394详询。

自信你就来挑战—— 商之都东城店少儿模特秀报名开始

星报讯(记者 戴菱荷) 展现活力释放青春,自信就要秀出来。由安徽财经网、商之都东城店主办的“比格佩蒂杯”少儿模特秀12月14日下午15:00开赛,欢迎6至12岁的小“麻豆”报名参与。

本次活动每位参赛选手有3分钟的表现时间,准备一段个性的自我介绍,在自由发挥的走秀时间里,小朋友们可以发挥创意尽情展示自己。建

议自带伴奏音乐,或是自制舞台小道具,美美的妆容也是评委加分项。

比赛设冠亚军各1名,分别奖励价值888元比格佩蒂童装1套、价值588元方程式玩具遥控赛车1辆、价值288元霸王玩具遥控赛车1辆。萌萌哒小美女、酷酷的帅小伙,快来加入吧。拨打热线0551-64697386,或前往商之都东城店三楼客服台现场报名即可。

愿望追踪:

8岁男孩急需棉衣 众读者齐送温暖



星报讯(郝姗姗 记者 马冰璐) 爸爸因中风残疾,行走不便,无法工作,一家人艰难维持生计。寒风萧瑟,8岁男孩宝宝仍穿着单薄,他想要一套棉衣(本报12月1日曾报

道)。稿件见报后,近10位爱心读者来电表示,要为宝宝送温暖。

“看完报道后,我心里很不是滋味。”市民王女士说,她将为宝宝买一套新棉衣,“天气这么冷,不能冻着孩子。”她会尽快选购好棉衣送给宝宝,“希望他能过一个温暖的冬天。”

市民黄奶奶说已给宝宝准备了几件暖和厚实的棉衣。此外,还有多位读者和他们一样愿为宝宝圆梦。

周六星报观影再启 回忆“匆匆那年”

星报讯(程梦莹) 由“青春片教父”张一白导演,彭于晏、倪妮、郑恺、陈赫等联袂出演的青春贺岁大片《匆匆那年》,将于12月5日全国上映,提前引爆贺岁档。影片通过诙谐幽默的语言,讲述的不仅是“初恋那件小事”,还有属于80后整整一代人的生活记忆。

12月6日(本周六),星报再次携手合肥时代金球影城,邀请读者免费观影。您只需关注市场星报新浪官方微博或市场星报“惠生活”微信公

众平台(微信号:hsh_scxb),回复“匆匆那年”收取活动信息并报名,即有机会获得免费观影名额。

据悉,12月1日至7日,时代金球影城将举行周年店庆活动,特价影票、免费饮品,现场还有微信打印和平板电脑大奖,活动多多,敬请期待。

观影时间:12月6日(本周六) 14:30

影院地址:长江东路与东二环路交口 宝业东城广场G座4楼